



2019 (9)
总第2期

简报

“不忘初心、牢记使命”
主题教育

鞍山师范学院党委组织部主办

2019年9月

本期内容

鞍山师范学院师生“同升国旗 共唱国歌” 向伟大祖国七十周年献礼.....	2
社会发展学院党总支“不忘初心、牢记使命”系列活动.....	3
体育科学学院学生党支部开展“感恩教师 祝福祖国”主题党日活动.....	4
鞍山师范学院机关党委“党员进社区学雷锋”主题党日活动.....	5
学习先进典型——“不忘初心 心系学生”时代楷模曲建武同志报告会.....	6
鞍山师范学院基层党支部书记培训暨辽沈智慧党建云平台培训会.....	7
主题教育领导小组协调会	7
美术学院召开“我为迎评做贡献 新学期第一课”主题会议.....	8

学习教育——理论研究

开学第一课——鞍山师范学院师生“同升国旗 共唱国歌” 向伟大祖国七十周年献礼

为庆祝中华人民共和国成立 70 周年，激发全校师生爱国之情、报国之志，厚植爱国主义情怀，充分展示全校广大师生良好的精神风貌，9 月 2 日学校隆重举行“同升国旗 共唱国歌”师生开学第一课活动。学校领导、中层干部、机关、教辅、直属单位全体和二级学院、直属教研部的教师代表，学生代表近 5000 人参加活动。校党委委员、副校长栾培新主持升旗仪式。



上午 7:00，伴随着铿锵有力的口号，在全校师生的注目下，国旗护卫队踏着英姿飒爽的步伐，护送鲜艳的五星红旗入场。五星红旗冉冉升起，全校师生注视国旗共同高唱国歌。

文学院杨承鑫同学在国旗下演讲。铮铮誓言，慷慨激昂，表现了新时代鞍师青年爱党、爱国、爱校的使命担当，用青春追逐梦想，用奋斗书写人生，为祖国繁荣富强贡献青春力量。



升旗仪式后，全体校领导、教职工、二级学院师生共同高唱《歌唱祖国》，以快闪、合唱的形式表达鞍师人对祖国母亲的热爱。

简讯

2019年9月，鞍山师范学院社会发展学院党总支、体育科学学院党总支、美术学院党总支等院系部门纷纷开展理论学习、主题教育读书班、主题党日活动、深入基层服务社区等活动。

社会发展学院党总支 “不忘初心、牢记使命” 系列活动



9月10日在综合社区开展助力创城复检“润德”志愿服务活动，社会发展学院院长卜振友老师、党总支书记郑激宇老师、辅导员李杨老师和学院30余名入党积极分子学生一同参加。

社会发展学院党小组、信息网络部组织17、18级学生、积极分子等参加“我和国旗合个影”的活动，16级学生可自愿参加。

9月22日，2019级同学参观鞍山市博物馆，李杨老师和全体导生一同参加。

9月23日下午，社会发展学院在副书记王大伟的带领下，学生党员、积极分子、党校学员、志愿者30余人，在第一教学楼东侧的花圃开展了“修缮花圃，美化校园”的活动。

9月27日下午，社会发展学院183班班主任栾培新老师与同学们召开了“青春——向祖国告白”主题班会。



9月27日晚5点30在第一教学楼211教室，社会发展学院设立教师党员考研一对一指导先锋。在院长卜振友邀请下大连交通大学马克思主义学院来我院进行招生宣讲。

体育科学学院学生党支部开展“感恩教师 祝福祖国” 主题党日活动的



为庆祝第 35 个教师节，表达对教师深深的祝福与崇高的敬意，体育科学学院学生党支部组织学生党员、学生干部开展了“感恩教师 祝福祖国”主题党日活动。

9 月 9 日中午，部分学生党员、学生干部代表体育科学学院全体同学为老师们送去了一份惊喜——亲手制作的教师节贺卡。

9 月 10 日早上，学生党员、学生干部祝老师节日快乐，为老师精心绘制节日板报。全体师生挥动五星红旗齐声高唱《歌唱祖国》，表达对伟大祖国的祝福之情。

全体教师带着学生们祝福的贺卡与五星红旗合影，老师们表示一定不忘初心、牢记使命，立德树人、为人师表，以实际行动向祖国 70 周年献礼。



鞍山师范学院机关党委“党员进社区学雷锋”主题党日活动



根据学校“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组的工作部署和“跟着郭明义学雷锋”活动的要求，2019年9月8日，鞍山师范学院机关党委12个支部联合国学中心党支部，共计30名教师党员，走进鞍山市铁东区解放社区，开展党员进社区学雷锋活动。



教师党员在社区书记程爽的带领下，与社区的两委干部和部分党员群众分成五个小组，分别开展了慰问困难户、慰问老红军党员、清理社区小广告、清洁楼道卫生等活动。解放社区是地处鞍山城中南方向的大社区，也是为数不多的老旧小区，楼房大部分是多年前鞍钢建的楼房，基础设施相对陈旧。教师党员们不怕脏累，拿着扫帚和小铲子，对小区的垃圾、杂草、小广告进行大范围的清理，深入困难家庭和老党员家庭，了解他们的家庭近况和身体情况，并送上了温暖的慰问品，温暖了老人们的心，拉近了他们和社区的距離，让他们感受到了党和政府对他们的关怀和关爱。

学习教育——典型示范

学习先进典型——“不忘初心 心系学生”

时代楷模曲建武同志报告会

8月30日，“不忘初心 心系学生”时代楷模曲建武同志报告会在我校学术报告厅举行。市委组织部领导、市教育局领导、我校领导、二级单位领导班子、教师代表、辅导员、机关全体同志、学生党员代表以及教育局直属单位教师代表等共计500余人参加了报告会。会议由校党委书记闵霄主持。



曲建武老师为大家作了题为《给学生心灵埋下真善美的种子》的报告，曲老师认为，一所高校给学生埋下真善美的种子，必须形成合力，他提出要想让学生把学校当成家，首先老师要做出对家的奉献，每一位老师都要努力做到为学生的成长负责，要有科学精神和奉献精神，时刻反省自己为谁培养人、怎样培养人、培养什么样的人。最后，曲建武老师以一句“我会一直鞠躬尽瘁，死而后已”结束了这场精彩的报告，全场无数次热烈的掌声饱含了在座的每一位教师对他的崇敬之意。



党委书记闵霄作总结讲话：曲建武老师不仅具有崇高的职业理想、宽广的事业情怀，更拥有一份对学生发自内心的真诚无私的爱！从他做辅导员的第二天，对学生的爱就已经深深融入到他的骨髓里，且三十几年来丝毫没有改变过。曲老师是加强和改进高校思想政治教育工作、办好中国特色社会主义大学实践中涌现出来的先进典型，是立德树人的教师楷模，他以对教育事业的热爱、对思政工作的坚守、对青年学生的关心，谱写了一曲曲新时代的园丁赞歌。

结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，鼓励学校教师做学生锤炼品格的引路人、学习知识的引路人、创新思维的引路人、奉献祖国的引路人，鞍山师范学院党委决定，开展“曲建武式育人团队”创建活动，学生处沈丽娜老师为大家宣读了倡议书。

鞍山师范学院基层党支部书记培训 暨辽沈智慧党建云平台培训会



9月3日下午2:00,在鞍山师范学院国学中心兰芳书场举办了鞍山师范学院基层党支部书记培训暨辽沈智慧党建云平台培训会。党支部书记、直属党组织云平台负责人、专兼职组织员等共计80余人参加了培训会。会议由党委组织部副部长王艳芳主持。会议培训内容:党委组织部高艺玮老师对全国党员管理信息系统维护和党建云平台的建立进行了理论讲解;党委组织部刘福顺老师对辽沈智慧党建云平台的维护工作进行了讲解;党委组织部副部长王艳芳对发展党员程序进行了准确的阐述。

调查研究

主题教育领导小组协调会

2019年9月17日,在行政楼306召开了主题教育领导小组协调会,本次会议由学校党委书记闵霄主持,中层领导干部张春勇、陈学宽、张贞、兰成华、巴成贺、刘业懋、胡涛、冯宝忠和教师胡晓芳、于志江等人参加。



本次会议的主要内容为:

- 1、明确主题教育学习时间,任务分配负责人员;
- 2、责任部门的方案和计划书;
- 3、明确调研主题联络人

本次会议明确了各部门要深化思想认识,确保负责人重视到位;要加强学习研读,确保精神领会到位;要明确职责任务,确保协调配合到位。

整改落实

与时间赛跑，为教学服务做好综合保障 综合保障组工作纪实 美术学院在学术报告厅召开“我为迎评做贡献 新学期第一课” 主题会议



综合保障组按照预评估专家组反馈的意见，紧密围绕本科教学工作审核评估，以为教学服务、为科研服务、为广大师生服务，管理育人、服务育人的“三服务、两育人”为工作主线，牢记“求真务实、规范管理、责任到人、主动服务、服务到位”的工作目标，不断提高管理水平、服务技能、服务质量，全体成员单位放弃暑假休息，加班加点，与时间赛跑。

综合保障组自成立以来，先后召开专题会议 3 次，制定了《审核评估综合保障组工作方案》和《审核评估综合保障组工作日程表》，每周对工作进展情况进行跟踪和推进，确保各项工作按时完成。为保障学校教学正常运转，综合保障组全体成员单位利用暑假时间，做了大量工作。

9 月 2 日美术学院在学术报告厅召开“我为迎评做贡献 新学期第一课”主题会议。参加本次会议的有美术学院院长周晨辉、美术学院党总支书记梁骥老师，副书记张丽芳、副院长宋斌，辅导员老师及 16 级、17 级、18 级全体同学们 670 余人参加会议。会议由副书记张丽芳主持。

周晨辉院长、梁骥书记发表讲话，让同学清楚评估就是专家组依据参评学校自身设定的人才培养目标，以审核报告形式，来评价学校人才培养目标与效果的实现情况。

宋斌副院长和张丽芳副书记从细节对学生提出要求：迎评工作无小事，引导学生充分认识评估细节与过程，希望各位同学以饱满的热情和积极向上的精神面貌迎接评估。